
問５

問６

問７

ｇ２５

③

問４

　理由　温度によって振り子の長さが変わってしまうため。

　長さ２５ｃｍの振り子を作る

② （計算過程）

℃０

ｇ６７

①

１００ ×（１０－８）＝ □ × （８－０）

□ ＝ ２５

　周期は（ 　夏 　）の方が長い

（答）

問３

問４

問３ （え）

　長さ 　　う 　振れ幅　　　あ 　重さ　　　あ

問５

  振り子の長さ

１ 問１

問２
問２

２ 問１ １００℃

  1周期を直接測るのは難しく、誤差が大きくなるため

あ
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理科　１日午前４科　解答用紙１　



断層

問６

問５  ①　（い）

　植物プランクトンは、春と秋に水が深層から循環し表層まで養分が届くこ
とで、大きく増加する。しかし、春に増加した植物プランクトンとその死骸
は動物プランクトンに食べられるなどの理由で底生動物のエサにはなってい
ないと考えられる。
　底生動物は、夏に増えた動物プランクトンと秋に増えた植物プランクトン
の死骸を食べて、冬に1回だけ大きく増える。

（Ｂ）砂岩問３

問３ 問４

理科　１日午前４科　解答用紙２　

問４ ①　オ

 
 ②　かつて海だった場所が隆起して陸地になった。

 ③　北

３ 問１ ①　（え）

 ②　（か）

（あ） （お）

問２ （え）
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（Ａ）泥岩

４
 ②　（か）

問２
（Ｃ）れき岩

問１

合計得点

 
 
 
 
 
 
 
 
 

①植物プランクトン ②動物プランクトン ③魚 

④湖底にすむ動物や微生物 

酸素




